ANALISI MATEMATICA 2 — ING. AEROSPAZIALE — APPELLO DEL 25.01.2023

Cognomc: VEP\S)ONE ...................... Nome: PRE‘J“'NARE ............... ‘-

L consentita la consultazione di un libro di testo di teorla, sempre vietata la consultazione di ognl altro materiale (strumenti elettronici, fotocopie
appuntl, dispense, libri di esercizl, ece.). Lo risposte devono essere motivate. Consultare il docente SOLO in caso di dubbi sul testo.

(1) Sia Q= {(z,y) eR?*: 22 +y* <1, y > —|2|}. Calcolare
/ zy?dy — (€% + 2y)dx.
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(2) (n) Doeterminnre | valort di o € B per eni tutte le soluzioni delln seguente EDO

(o)

sono Himitate in 1K
2" () 4 Gy () Sody(x) = 0.

(1) Determinare 'untea soluzione del seguente problema di Canchy:

2" () + 12y (x) + 20y (=) = 20z
p(0) = =2, 4/(0) = 0.
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Svolgimento:

N bade St 2O A= 36 - 40t = A

X =9 =) AN=0 =) ‘jo(x):C—1+Cﬁ.\‘< N©O
X$d = x= _gxt ikl | _2e s olx

4 & 2

= So(a-) - e"%“’(ﬂwﬁ('%_] x)+65mf}%§_]x) )

= Ao :sono itlimitale v x—+00 (X<0) 0 x3-09
(o()o)

=2 UO(X): Q_‘:”‘(Hcosx +B5mx )

v
SP(X‘); ox +b Q‘\ojq +|25’+-b03 = \lo\+ZO&x+_KQL7 = L9 x
= o-=4, bz—Si

y(x) = e-zk(Aoﬂsk +Qsm><) +x—§

v
9 D = =
Jlo)= A -2 =-% = A0 )
yllo) =[€~3x (-BBsmx cBeasx )+l |
= 441 20 & B=-1

2/5

Scansionato con CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

(3) Per A € R, sia F il campo vettoriale definito du
Fa(e,y,2) = (Axdz = p?2?, =2ups?, 2% = 20pz).

(a) Determinare i valori di A € R per cui Fy ¢ conservativo in R* ¢ determinarne
una funzione potenziale,
(b) Calcolare il lavoro di Fy lungo il segmento di estremi (0, 1,0) e (2, 1,2).
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Svolgimento:
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